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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 2ου πρακτικού για τον έλεγχο των δικαιολογητικών του έργου: 
«Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 21 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 4712/16-02-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά 7 Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 22ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή του διαγωνισμού το 2ο πρακτικό για τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών του έργου: «Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», το 
οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ  

ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ»  
α/α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  184079  

 

Με την με αρ. 536/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος, εγκρίθηκε 
το 1ο πρακτικό διαγωνισμού του έργου: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» και έγινε κατακύρωση αυτού στον οικ. φορέα «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» που 
κατέθεσε κατά σειρά μειοδοσίας την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ α/α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  
184079 κοινοποιήθηκε η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σε όλους τους συμμετέχοντες του 
διαγωνισμού.  

Κατά της απόφασης αυτής δεν κατατέθηκε καμία ένσταση (προδικαστική προσφυγή). 

Στη συνέχεια, μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ, 
προσκλήθηκε η εταιρεία «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με το με αρ. πρωτ. 2170/20-01-2022 έγγραφο να 
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καταθέσει εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης τα δικαιολογητικά που 
καθορίζονται στα άρθρα 23.2 – 23.10 της διακήρυξης του έργου. 

Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με α/α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
184079, η εταιρεία «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» κατέθεσε στις 26/01/2022 ώρα 17:45:17 τα δικαιολογητικά 
σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF).  Επίσης με το με αρ. πρωτ. 2621/28-01-
2022 Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος τα δικαιολογητικά προσκομίστηκαν και σε έντυπη μορφή σε 
σφραγισμένο φάκελο.  

Σήμερα, στις 01/02/2022 η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο όλων των παραπάνω 
δικαιολογητικών και διαπίστωσε ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης 
Δήλωσης (Ε.Ε.Ε.Σ - Τ.Ε.Υ.Δ.) από την εταιρεία «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» είναι ακριβή και επομένως 
διαβιβάζει τον φάκελο στον Δήμο Σπάτων – Αρτέμιδος  για τη  λήψη απόφασης για την κατακύρωση του 
έργου στην εταιρεία: Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ ΟΕ με συνολική οικονομική προσφορά ποσού 616.227,48 € 
χωρίς ΦΠΑ και μέση έκπτωση Εμ: 6,00%. 
     

Η Επιτροπή Διαγωνισμού  
ΠΡΙΦΤΗ ΦΑΝΗ, Πρόεδρος της επιτροπής                                  
ΑΝΔΡΩΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, Αντιπρόεδρος 
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, Τακτικό μέλος 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό του έργου: «Ενεργειακή αναβάθμιση 
σχολικών κτιρίων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», στην εταιρεία «Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ ΟΕ», με συνολική 
οικονομική προσφορά ποσού 616.227,48 € χωρίς ΦΠΑ και μέση έκπτωση Εμ: 6,00%. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 043/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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